



STORITEV PREVOZA NA ZAHTEVO

- Ste še v službi, vaš otrok pa mora na popoldanski trening?
- Ste še na poti proti domov, vaš otrok pa bi si želel v knjižnico ali k prijateljici/prijatelju?
- Si želite obiskati frizerja, zdravnika, imate opravke v trgovini ali na upravni enoti, a nimate lastnega prevoza?
- Veste, da boste ob prihodu na družabni dogodek izgubljali dragoceni čas z iskanjem parkirišča?



Naložite si aplikacijo ToyotaGO in se v enostavnejši vsakdan pustite zapeljati z UGODNO storitvijo prevoza LOKALNO POVEZANI na območju občin Divača, Hrpolje – Kozina, Komen in Sežana.



Moderno oblikovana, uporabniku prilagojena in prijazna storitev, ki učinkovito pripomore k večji in bolj fleksibilni mobilnosti na območju Krasa in Brkinov.

Storitev združuje ključne prednosti obstoječih možnosti prevozov. Prevoz naročimo podobno kot taxi, ob želeni uri na želeni kraj, a ker vožnje opravlja kombi, je ta za končnega uporabnika cenejši. Hkrati je storitev podobna avtobusnemu javnemu prevozu, vendar bolj prilagojena vašim potrebam. Varna in zanesljiva.



CENIK:

DO 2 KM	1,50 €
DO 5 KM	2,00 €
DO 10 KM	2,40 €
DO 15 KM	2,50 €
DO 20 KM	3,00 €
DO 25 KM	3,40 €
25 IN VEČ KM	4,00 €

*storitev je brezplačna za vse starejše od 65 let (100 % občinsko subvencioniranje preko Zavoda Sopotniki)



Prevozi so na voljo od ponedeljka do petka med 6. in 19. uro, med vikendi pa v času vnaprej dogovorjenih dogodkov.

Uporaba je enostavna! S pomočjo QR kode na svoj pametni telefon naložite aplikacijo ToyotaGO, opravite registracijo, v zavihku »denarnica« vnesite plačilno sredstvo in že lahko oddate rezervacijo prevoza zase, za svoje starše ali otroke. Z njimi delite potrditveno QR kodo (lahko tudi v natisnjeni obliki), ki jo ustvari aplikacija ob potrditvi prevoza. Ta funkcionalnost omogoča, da lahko storitev koristijo tudi tisti brez pametnega telefona.

Prevoz za starejše od 65 let in tiste, ki nimajo pametne naprave je prevoz mogoče rezervirati na telefonski številki Zavoda Sopotniki **030 709 709**, kjer so vam na voljo vsak delovnik med **9. in 15. uro** za vsa dodatna vprašanja.

Vse informacije pa najdete tudi na spletni strani **www.toyota-go.si** ali **www.lokalnopovezani.si**

*»Prevozi Lokalno povezani s ToyotaGO mi vsaj 3-krat na teden prihranijo po 2 uri. Ni več usklajevanja urnikov, hitenja, čakanja in prevažanja ... Otroka odpeljejo na trening in ju pripeljejo nazaj. In to po zares ugodni ceni.«
ALEŠ, OČE IN PODJETNIK*

*»Super je bilo. Nina je za mene uredila prevoz in z veseljem ga bom še uporabila!«
MARIJA, UPOKOJENKA*

*»S treningov košarke in z vaj v glasbeni šoli grem večkrat s prevozi Lokalno povezani. Pripeljejo me naravnost domov, kombiji so udobni, šoferki pa prave face!«
SAMUEL, OSNOVNOŠOLEC*

